ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΥΡΟΥ

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ

ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

(άρθρου 205 παρ. 5 ΚΔΔ)

του ΑΑΑΑ ΒΒΒΒΒ του CCCC και της DDDD, γεν. στις  28-6-1977 στην Αλβανία, κατ. Ερμούπολης – Σύρου (οδός EEEE 16).

ΚΑΤΑ

 του Υπουργού Εσωτερικών

ΚΑΙ ΠΕΡΙ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

της με αρ. πρωτ. 1234/2  από 13-6-2008 Απόφασης του Διευθυντή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Κυκλάδων περί απέλασής μου.


Έχω ήδη ασκήσει ενώπιόν του Δικαστηρίου Σας την από 3/7/08 Αίτηση Ακύρωσής μου, με αρ. κατ. 123/2008  η οποία εκκρεμεί και έχει κατά λέξη ως εξής:

Παράλληλα με την παραπάνω Αίτηση Ακύρωσης, άσκησα κι ενώπιον του Δικαστηρίου Σας και την από 3-7-08 Αίτηση Αναστολής μου, με αρ. κατ. 124/2008 (ίδετε προσκομιζόμενη).

Επί της αιτήσεως αναστολής αυτής, χορηγήθηκε η από 4-7-2008 Προσωρινή διαταγή αναστολής εκτέλεσης της προσβαλλόμενης πράξης, όμως στη συνέχεια εκδόθηκε η με αρ. /2008 απόφαση του Δικαστηρίου Σας (εν συμβουλίω), η οποία απέρριψε την αίτηση αναστολής λόγω μη προσκόμισης επαρκών στοιχείων που να αποδεικνύουν το βάσιμο αυτής. Συγκεκριμένα, στην απόφαση αυτή αναφέρεται (ίδετε παρ. 3) ότι: «Επειδή το Δικαστήριο λαμβάνοντας υπόψη ότι δεν προσκομίζονται επαρκή στοιχεία από τα οποία να προκύπτει ότι υφίστατο κατά το χρόνο έκδοσης της προσβαλλόμενης με αίτηση ακύρωσης πράξης πραγματική κατάσταση της οποίας η ανατροπή θα επιφέρει στον αιτούντα ανεπανόρθωτη ή δυσχερώς επανορθώσιμη βλάβη, όπως μακροχρόνια παραμονή του στη χώρα, ή βιοτικές καταστάσεις που θα επέβαλαν την παραμονή του σε αυτή (βλ. ΕΑ ΣτΕ 427/2002)». Προκύπτει δε από το υπόλοιπο σκεπτικό της απόφασης αναστολής, ότι ενώπιον του Δικαστηρίου είχαν προσκομισθεί μόνο 6 έγγραφα προς απόδειξη της ανεπανόρθωτης βλάβης, και έτσι δεν κατέστη δυνατόν να αποδειχθεί αυτή. Ιδίως ΔΕΝ είχαν προσκομισθεί αποδεικτικά έγγραφα ότι τα ανήλικα παιδιά μου είναι στην Ελλάδα μαζί μου όπου φοιτούν στο δημοτικό σχολείο, και ΔΕΝ είχαν προσκομισθεί οι δηλώσεις φορολογίας εισοδήματός μου, και ΔΕΝ είχαν προσκομισθεί τα ένσημά μου στο ΙΚΑ.

Όμως με την παρούσα, προσκομίζω σωρεία νέων στοιχείων και ιδίως δημοσίων εγγράφων  μεταγενέστερης της συζήτησης της αναστολής ημερομηνίας (τα οποία δεν είχαν προσκομισθεί καθόσον δεν υπήρχαν τότε), από τα οποία αποδεικνύεται πέραν πάσης αμφισβητήσεως η ανεπανόρθωτη οικογενειακή, επαγγελματική, υλική και ηθική βλάβη που θα υποστώ από την εκτέλεση της προσβαλλόμενης απόφασης. Πράγματι, θα υποστώ ανεπανόρθωτη βλάβη εμού και της οικογενείας μου και ιδίως των 2 ανήλικων παιδιών μου και της συζύγου μου.  Συγκεκριμένα, η ανεπανόρθωτη βλάβη μου συνίσταται:

1) στην πιθανή σύλληψή μου και κράτησή μου προς απέλαση στο Α/Τ Ερμούπολης Σύρου,

2) στην ανεπανόρθωτη καταστροφή εμού και της οικογένειάς μου καθόσον ζω σε μισθωμένη κατοικία στην Ερμούπολη Σύρου (στην οδό EEEEEE 16 και ιδιοκτησίας ZZZZZZ) μαζί με την σύζυγό μου ##### και με τον ανήλικο γιο μου ##### που φοιτά στην 'Ε δημοτικού και τον ανήλικο γιο μου ##### που φοιτά στην Ά δημοτικού. Η σύζυγός μου δεν εργάζεται και έτσι σήμερα μόνο εγώ συντηρώ την οικογένειά μου.  

Για την απόδειξη των παραπάνω προσκομίζω και επικαλούμαι τα παρακάτω έγγραφα που προσκομίζω για πρώτη φορά ενώπιόν Σας (τα περισσότερα δε έχουν ημερομηνία μεταγενέστερη της συζήτησης της προηγούμενης αίτησης αναστολής μου):

· Την από 11-11-08 βεβαίωση του 6ου Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης, από την οποίο αποδεικνύεται ότι ο γιος μου ##### φοιτά στην 'Ε δημοτικού και ο γιος μου ##### φοιτά στην Ά δημοτικού στο 6ο Δημοτικό.

· Τον από 13-6-08 Τίτλο Προόδου του 6ου Δημοτικού Σχολείου Ερμούπολης, από τον οποίο αποδεικνύεται ότι ο γιος μου ##### φοίτησε πέρυσι στην 'Δ δημοτικού στο 6ο Δημοτικό Ερμούπολης και πέρασε στην επόμενη τάξη.

· Το από 13-6-2008 έγγραφο του 2ου Νηπιαγωγείου Ερμούπολης, από το οποίο αποδεικνύεται ότι ο γιος μου #####, κατά το περσινό σχολικό έτος φοίτησε πέρσι στο 2ο Νηπιαγωγείο Ερμούπολης.

· Την φορολογική μου δήλωση φορολογίας εισοδήματος έτους 2005 (οικονομικού έτους 2006).

· Το εκκαθαριστικό σημείωμα φορολογίας εισοδήματος έτους 2005 (οικονομικού έτους 2006).

· Την φορολογική μου δήλωση φορολογίας εισοδήματος έτους 2007 (οικονομικού έτους 2008). Γίνεται μνεία ότι η δήλωση μου αυτή εμφανίζει μόνο τα εισοδήματά μου που έχουν δηλωθεί και στο ΙΚΑ, γι'αυτό και αυτά είναι χαμηλά.

· Την από 13-6-06 Αναλυτική Περιοδική Δήλωση Οικοδομοτεχνικού Έργου του εργοδότη μου #####, από την οποία προκύπτει η νόμιμη απασχόλησή μου με εισφορές ΙΚΑ στην οικοδομή του την εποχή αυτή.

· Τον από 16-10-2008 Λογαριασμό ενσήμων μου στο ΙΚΑ μέχρι σήμερα, με αρ, μητρώου ασφαλισμένου 123456.

· Την από 17-11-2008 Βεβαίωση μεταβολής ατομικών στοιχείων φυσικού προσώπου της ΔΟΥ Σύρου, από την οποία προκύπτει η αλλαγή διεύθυνσής κατοικίας μου στα μητρώα της ΔΟΥ.

· Το από 1-9-2008 μισθωτήριο κατοικίας μου, με θεώρηση της ΔΟΥ Σύρου, για την σημερινή οικογενειακή κατοικία μου στην Ερμούπολη στην οδό EEEEE 16, από 1-9-2008 έως 31-8-2009.

· Το από 10-9-2007 μισθωτήριο κατοικίας μου, με θεώρηση της ΔΟΥ Σύρου, για την τότε οικογενειακή κατοικία μου στην ##### Βάρης Σύρου.

· Επτά (7) αποδείξεις πληρωμής ενοικίου μου στην ##### για τους μισθωτικούς μήνες Φλεβάρη, Μάιο, Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέμβριο και Οκτώβριο 2008.

· Τον από 13-10-2008 λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος της ΔΕΗ Α.Ε., εκδοθέντος στο όνομά μου για την οικογενειακή μας οικίας.

· Το με αρ. Ζ0987686 διαβατήριό μου Αλβανικών αρχών, με ημερομηνία ισχύος από 25-10-2003 έως 24-10-2013.

· Το από 18-6-2008 Υπηρεσιακό Σημείωμα του Τμήματος Ασφαλείας Ερμούπολης, με το οποίο μου τάσσεται προθεσμία 30 ημερών για να αναχωρήσω από τη χώρα, ένεκα της προσβαλλόμενης.

· Την με αρ. πρωτ. 111 από 19-1-2006 Απόφαση του ΙΚΑ Καλαμάτας αναγνώρισης 150 ημερών εργασίας μου κατόπιν καταβολής του ποσού των 1200€.

· Το από 20-1-2006 Γραμμάτιο εισπράξεως 1200€ του ΙΚΑ Καλαμάτας για τις παραπάνω εισφορές μου.

· Το από 16-1-2006 Διπλότυπο είσπραξης της ΔΟΥ Καλαμάτας, για την καταβολή 150€ ως παράβολο άδειας 2006.

· Την από 12-1-2006 Ιατρική Βεβαίωση του ΙΚΑ Καλαμάτας, από την οποία βεβαιώνεται ότι δεν πάσχω από νόσημα επικίνδυνο για τη δημόσια υγεία.

· Την με αρ. πρωτ. 820 από 27-9-2007 Απόδειξη παραλαβής αίτησης του Δήμου Ερμούπολης, από την οποία αποδεικνύεται ότι κατέθεσα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση άδειας διαμονής για να νομιμοποιηθώ.

· Την από 17-1-2006 Υπεύθυνη Δήλωσή μου με βεβαίωση γνησίου υπογραφής μου από το ΚΕΠ Ν/Α Μεσσηνίας, στην οποία δηλώνω ότι τότε ήμουν στην Ελλάδα για 3 χρόνια, εργαζόμουν σε οικοδομικές εργασίες, ασφαλιζόμουν στο ΙΚΑ και δεν είχα δημιουργήσει προβλήματα, όπως και μέχρι σήμερα.

Επειδή επαναπροσκομίζω και όλα τα έγγραφα που είχα προσκομίσει κατά την εκδίκαση της προηγούμενης Αίτησης Αναστολής μου, δηλαδή:

· Το Πρακτικό της με αρ. 112/2008 από 18-6-2008 απόφασης Αντιρρήσεων του Διοικητικού Πρωτοδικείου Σύρου, με την οποία είχαν γίνει δεκτές οι Αντιρρήσεις μου κατά της προσβαλλόμενης σχετικά με την κράτησή μου και είχα αφεθεί ελεύθερος.

· Την από 17-6-2008 Υπεύθυνη Δήλωση του εργοδότη μου #####, εμπειροτέχνη οικοδομών, ο οποίος δηλώνει ότι με απασχολεί και καταθέτει περί της εργατικότητάς μου και του ήθους μου.

· Το από 1-3-2008 μισθωτήριο κατοικίας μου, με θεώρηση της ΔΟΥ Σύρου, για την οικογενειακή κατοικία μου στην οδό EEEEEE στην Ερμούπολη από 1-3-08 έως 30-8-08.

· Την από 25-2-2008 Σύμβαση Παροχής Νερού μεταξύ εμού και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Ερμούπολης, για την οικογενειακή μου κατοικία.

· Το από 13-2-2008 Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασής μου Αλβανικών Αρχών, συνοδευόμενο από μετάφραση στα Ελληνικά.

· Το από 20-2-2008 Πιστοποιητικό Γέννησης του γιου μου #####, Αλβανικών Αρχών, συνοδευόμενο από μετάφραση στα Ελληνικά.

· Το από 20-2-2008 Πιστοποιητικό Γέννησης του γιου μου #####, Αλβανικών Αρχών, συνοδευόμενο από μετάφραση στα Ελληνικά.

· Την από 14-4-2006 Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ της ΔΟΥ Καλαμάτας.

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 205 παρ. 5 ΚΔΔ: «Οι αποφάσεις που εκδίδονται για την αίτηση αναστολής μπορούν να ανακληθούν εν όλω η εν μέρει, ύστερα από αίτηση διαδίκου ή τρίτου που έχει έννομο συμφέρον, αν η αίτηση ανάκλησης στηρίζεται σε νέα στοιχεία. Κατά την εκδίκαση της αίτησης αυτής εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις των άρθρων 200 έως και 205». 

Επειδή με βάση τα παραπάνω νέα οψιγενή στοιχεία που προσκομίζω, πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου για να ανακληθεί η με αρ. 233/2008 απορριπτική απόφαση αναστολής του Δικαστηρίου Σας.

Επειδή είναι απολύτως βέβαιη η ευδοκίμηση και της πιο πάνω αίτησης ακύρωσής μου.

Επειδή δεν υπάρχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος που να επιβάλλουν την άμεση εκτέλεση της προσβαλλόμενης, και επειδή δεν είμαι επικίνδυνος για τη δημόσια τάξη ή ασφάλεια ή υγεία, αλλά έντιμος βιοπαλαιστής και οικογενειάρχης.


Επειδή είναι νόμιμο και δίκαιο να ανασταλεί η εκτέλεση της πιο πάνω προσβαλλόμενης απόφασης μέχρι την έκδοση απόφασης επί της Αιτήσεως Ακυρώσεώς μου και να εκδοθεί επί της παρούσης αιτήσεως αναστολής μου προσωρινή διαταγή.


Επειδή η παρούσα είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθινή. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ


1)
Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτηση αναστολής μου και να ανακληθεί η με αρ. 233/2008 απορριπτική απόφαση αναστολής του Δικαστηρίου Σας, που εκδόθηκε επί προγενέστερης Αίτησης Αναστολής κατά της ίδιας προσβαλλόμενης απόφασης.

2) Να ανασταλεί η προσβαλλόμενη απόφαση απέλασης μέχρι την έκδοση απόφασης επί της Αιτήσεως Ακυρώσεώς μου.


2)
Να εκδοθεί προσωρινή διαταγή αναστέλλουσα την εκτέλεση της προσβαλλόμενης απόφασης μέχρι εκδόσεως απόφασης επί της παρούσας.

Σύρος, 2-12-2008

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος του αιτούντος

Ιωάννης – Ιάκωβος Παραδείσης

Δικηγόρος Σύρου (Μήλου 6 – Ερμούπολη)

Τηλ: 22810 88055 - 6568615069
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