Οι πιο κάτω αντιρρήσεις έγιναν δεκτές με την με αρ. 93/2014 απόφαση του Προέδρου Πρωτοδικών Σύρου
 
ΕΝΩΠΙΟΝ    ΤΟΥ   Κου ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ   ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ    ΣΥΡΟΥ 

 

ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΙΣ 

( 1050  ΚΠολΔ )

 

*******************, κατοίκου  *************** .

 

ΚΑΤΑ

 

*******************, κατοίκου  *************** .
 

----------------------------

Ο  καθ’ ου  ισχυρίζεται  ότι δικαιούται να λάβει από εμέ - ως και τρίτα πρόσωπα - το χρηματικό ποσό των 150.000 € πλέον τόκων, δυνάμει της με αριθμό ****/2011  απόφασης του  Εφετείου Αθηνών, την οποία μου επέδωσε μετ΄ επιταγής προς πληρωμή κάτωθι αντιγράφου εξ απογράφου α΄ εκτελεστού αυτής κατά την 20-6-2014 . 

Σε εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης και δη ως μέσο εκτέλεσης αυτής, ο καθ΄ ου επέσπευσε την προσωπική μου κράτηση, προβαίνοντας σήμερα (15-10-2014) στην συντέλεση της διαδικασίας προσωπικής μου κρατήσεως κατ΄ άρθρο 1047 επ. ΚπολΔ, ως μέσο αναγκαστικής εκτέλεσης για την ικανοποίηση της φερόμενης απαίτησης του και δη προέβη στην σύλληψή μου, δια του δικαστικού επιμελητή Σύρου περί την εκτέλεση κ.  ******, ο οποίος και με οδήγησε στο αστυνομικό τμήμα ******* όπου και κρατούμαι, με σκοπό να  μεταχθώ στις  φυλακές Κορυδαλλού , ως μου αναφέρθηκε . 


Για την σε βάρος μου εκτελεστική διαδικασία προσωπικής κράτησής μου προβάλλω δια της παρούσης αντιρρήσεις (κατά την διαδικασία της σύλληψης), κατ΄ άρθρο  1050  ΚπολΔ , την οποία προσβάλλω ως μη  νόμιμη , καταχρηστική  και απαράδεκτη , για τους κατωτέρω νόμιμους, βάσιμους και αληθινούς λόγους και για όσους θέλω νομίμως και εμπροθέσμως προσθέσει  ήτοι:


ΔΙΟΤΙ  η  προσβαλλομένη  εκτελεστική πράξη σύλληψής μου είναι μη νόμιμη και απαράδεκτη και προδήλως καταχρηστική και προσβλητική της προσωπικότητάς μου, καθώς συντελέστηκε σε βάρος μου, χωρίς να συντρέχουν οι  κατά  νόμο  προβλεπόμενες  προϋποθέσεις  και  ως  εκ  τούτου  πάσχει  το  κύρος  και  η  νομιμότητα  αυτής . Εν προκειμένω πάσχει ,τόσο η από 13-6-2014 επιταγή προς εκτέλεση, κάτωθι αντιγράφου εξ απογράφου α΄ εκτελεστού  της με αριθμό ******/2011  απόφασης του  Εφετείου Αθηνών, όσο και αυτή καθ΄ αυτή η πράξη εκτέλεσης και δη σύλληψης μου για την προσωπική μου  κράτηση. Ειδικότερα , η ανωτέρω επιταγή προς εκτέλεση πάσχει διότι δεν περιέχει τα σύμφωνα με τον νόμο απαιτούμενα – επί ποινή ακυρότητας στοιχεία ως ο νόμος ορίζει και εκτός άλλων, ότι προσφέρεται ο επισπεύδων στην καταβολή των τροφείων και συνακόλουθα είναι άκυρη και κάθε περαιτέρω εκτελεστική πράξη, ως και η πράξη σύλληψής μου, σε συνέχεια και σε εκτέλεση αυτής . 


ΔΙΟΤΙ η προσβαλλομένη εκτελεστική πράξη σύλληψής μου είναι μη νόμιμη και απαράδεκτη και δεν συντελέστηκε σύννομα σε βάρος μου, καθώς εκτός άλλων  ο δικαστικός επιμελητής που διενήργησε την σύλληψή μου , δεν περιέλαβε, ως του ζήτησα, στην σχετικά συνταχθείσα έκθεσή του τις αντιρρήσεις μου περί την εκτέλεση και την σύλληψή μου , γεγονός για το οποίο και δεν υπέγραψα την σχετική έκθεση, κατά παράβαση καθήκοντος, ενώ παράλ-ληλα δεν μου εγχείρισε σχετικό αντίγραφο αυτής , ώστε να μου στερήσει άλλως παρεμποδίσει την δυνατότητα νομικής άμυνάς μου, κατά παράβαση του άρθρου 20 του Συντάγματος και κατά παράβαση των οικείων διατάξεων της ΕΣΔΑ για τα δικαιώματα του αμυνόμενου που χρήζει άμεσης  δικαστικής προστασίας                   ( περί ‘’δίκαιης δίκης’’ ). Κατά συνέπεια η σχετική πράξει σύλληψής μου και τυχόν περαιτέρω φυλάκισής μου πάσχει ακυρότητας , καθώς όφειλε να με προσάγει  άμεσα ενώπιόν Σας ( βλ. Μον.Πρ.Ροδ. 268/2006 , Μπρίνιας Αφ. Μέτρα κ.α. ) ως  και  του  ζήτησα . 
Εκτός άλλων επίσης γνωστοποίησα στον δικαστικό επιμελητή ότι  έχω προσωπικά προβλήματα υγείας , τα οποία ομοίως αγνόησε και δεν κατέγραψε ως όφειλε , προβαίνοντας άμεσα στην σύλληψή μου . 


ΔΙΟΤΙ  σε  κάθε  περίπτωση  η σε βάρος μου εκτέλεση και δη σύλληψή μου ως μέσο εκτέλεσης αστικής ικανοποίησης  είναι  μη  νόμιμος, καταχρηστική και  άκυρη  κατ΄ άρθρο  281 ΑΚ και σε κάθε περίπτωση αντισυνταγματική κατά παράβαση του άρθρου 5 Σ , ως και διατάξεων  της ΕΣΔΑ .

ΔΙΟΤΙ  δεν  συνέτρεξαν  οι  νόμιμες  προβλεπόμενες  τυπικές  και   ουσιαστικές  προϋποθέσεις  για  την  νόμιμη  σύλληψή  μου , πάσχουσα  η εν γένει εκτέλεση σε βάρος μου και η σύλληψή μου , πάσχουσα  ευθέως  κατά  το  κύρος  και  την  νομιμότητά  της . 


Επειδή εξ όσων αναφέρουμε καθίσταται επιβεβλημένη και αναπόφευκτη  η ακύρωση, ανάκληση  και ολοσχερής  εξαφάνιση της προσβαλλόμενης πράξης – έκθεσης σύλληψής μου  .


              Επειδή  οι  ισχυρισμοί  μου συνιστούν  ουσιώδεις  καταλυτικές  ενστάσεις   κατά  του  κύρους  και  της  νομιμότητας  της  προσβαλλόμενης πράξης της σύλληψής μου, νόμιμες, ικανές  καί  πρόσφορες  να συμβάλουν στην  ακύρωση  της  προσβαλλόμενης σε βάρος μου πράξης – σύλληψής μου και την άμεση ελευθέρωσή μου .


Επειδή οι αντιρρήσεις μου προβάλλονται σύννομα και εμπρόθεσμα νομοτύπως  και  αρμοδίως , ενώπιον του  Δικαστηρίου  Σας  κατ΄ άρθρο 1050 ΚΠολΔ 

ΔΙΑ   ΤΑΥΤΑ

- καί   τα  κατά  την  συζήτηση  εκτεθησόμενα   καί  με  την   ρητή   επιφύλαξη   παντός   νομίμου   δικαιώματός   μου  -

ΑΙΤΟΥΜΕΘΑ


Να   γίνουν  δεκτές  οι αντιρρήσεις μου  και να  ακυρωθεί , ανακληθεί  καί  ολοσχερώς  εξαφανισθεί - για  τους  στο ιστορικό  της παρούσης αναφερομένους    λόγους  και αιτίες  η  προσβαλλόμενη από 15-10-2014 πράξη – έκθεση σύλληψής μου , του δικαστικού επιμελητή Σύρου Κ. ********* , σε εκτέλεση της από 13-6-2014 επιταγής προς εκτέλεση, κάτωθι αντιγράφου εξ απογράφου α΄ εκτελεστού  της με αριθμό ******/2011  απόφασης του  Εφετείου Αθηνών , ώστε να ελευθερωθώ  άμεσα  .


Να εκδοθεί άμεσα απόφαση - πράξης Σας , ως ο νόμος ορίζει , για την άμεση προσαγωγή μου ενώπιόν Σας , με σκοπό την διατύπωση και προσωπικά των  αντιρρήσεών μου και για την άμεση ελευθέρωσή μου , ως ο νόμος ορίζει .

                           Αθήνα  15-10-2014          

                       Οι   πληρεξ.   Δικηγόροι

 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Μ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

